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SERVICIO DE SALUD ACONCAGUA
SUBD. DE GESTIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAS
UNIDAD DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN
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Difusión a nivel de red

Junto con saludar, favor difundir a la red.
PROCESO DE SELECCIÓN INTERNO A LOS ESTABLECIMIENTOS DEPENDIENTES DEL SSA, para proveer  el Cargo Profesional con asignación de funciones de Jefe/a Departamento de Gestión de las Personas, Grado 9° E.U.S Calidad Contractual Contrata, Jornada Laboral de 44 horas semanales.
Se invita a participar a todos los funcionarios Contrata, Contrata que cubren reemplazos, de Planta o Titulares, Personal contratado como honorarios, Personal contratado como unipersonal y Personal contratado como Empresa Externa, que cumplan con los requisitos, definidos en el perfil y pauta de evaluación, publicados en la página web www.serviciodesaludaconcagua.cl : viñeta: concursos públicos SSA.
Los y las interesados/as podrán revisar  los antecedentes y anexos requeridos para postular,  en las páginas www.serviciodesaludaconcagua.cl y www.psiquiatricoputaendo.cl .Así mismo podrán entregar sus antecedentes en un sobre cerrado, indicando nombre completo y cargo al que postula, a la Oficina de partes de Partes del Hospital Psiquiátrico Dr. Philippe Pinel, Ubicado en calle José Antonio Salinas 2500, Putaendo, de Lunes  a Jueves de 9:00 a 17:00 hrs y Viernes hasta las 16:00 hrs. O a través del correo selección.hpp@redsalud.gov.cl indicando en asunto el cargo que postula y anexando todos los documentos y certificados solicitados. Siendo la recepción de antecedentes sólo a través de estas 2 vías, desde las 09:00 hrs. del Miércoles 01 de Septiembre del 2021, hasta las 17:00 hrs. del Martes 14 de Septiembre del mismo año.

Agradece su gestión,

Unidad de Reclutamiento y Selección Hospital Psiquiátrico Dr. Philippe Pinel. 
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